

Dr. Sik Sándor, a bizottság elnöke: Köszönti a Városstratégiai Bizottság ülésén megjelenteket. Kéri, hogy a bizottság tagjai a létszám megállapítása érdekében gombnyomással jelezzék jelenlétüket.

Megállapítja, hogy az ülésen 9 bizottsági tag - a megválasztott 11 bizottsági tag több mint fele - jelent meg, tehát a testület határozatképes. Az ülést megnyitja.

Dr. Sik Sándor, a bizottság elnöke:

Kérdés és hozzászólás hiányában kéri, hogy a meghívóban szereplő napirendről szavazzon a Bizottság.

Megállapítja, hogy a Városstratégiai Bizottság - melynek jelenlévő létszáma 9 fő – 9 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a napirendet elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

38/2019. (IX.3.) VSTRB határozata

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városstratégiai Bizottsága az alábbiak szerint fogadja el a 2019. szeptember 3-i ülésének napirendjét:

- 1. Javaslat az „Otthon Melege Program” „Okos költségmegosztás alkalmazása és radiátorcsere a távhőszolgáltatásban alprogram”-hoz kapcsolódó önkormányzati támogatás biztosítására**

Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester

Felelős: a Bizottság elnöke

Határidő: azonnal

1. NAPIRENDI PONT

Javaslat az „Otthon Melege Program” „Okos költségmegosztás alkalmazása és radiátorcsere a távhőszolgáltatásban alprogram”-hoz kapcsolódó önkormányzati támogatás biztosítására

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Juhász István, a bizottság tagja: Kérdezi, hogy mikortól lesz ennek a pályázatnak pénzügyi vonzata a költségvetésben, az idén lesz-e már és ez milyen éves pénzügyi kivetetet jelent.

Holeczky Mónika, a Városépítési Osztály ügyintézője: Ebben az évben a város költségvetését nem fogja terhelni ez a pályázat. Az állam 150 millió forintos keretet határozott meg erre a régióra, ha megszavazzák a 20 %-os támogatást, akkor a város költségvetését 5 éven keresztül 60 millió forinttal fogja a pályázat terhelni. Ez éves szinten – mivel 5 év alatt kell kifizetni a támogatást a lakóknak – 12 millió forinttal fogja a költségvetést terhelni. Mivel 2019. szeptember 24-én kell benyújtani a pályázatot és az állam 120 napra dönt, ezért ebben az évben semmiképpen sem fogja terhelni a költségvetést.

Dr. Sik Sándor, a bizottság elnöke: További kérdés és hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a Városstratégiai Bizottság - melynek jelenlévő létszáma 9 fő - 9 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadta el.


39/2019. (IX.3.) VSTRB határozata

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városstratégiai Bizottsága a „Javaslat az „Otthon Melege Program” „Okos költségmegosztás alkalmazása és

radiátorcsere a távhőszolgáltatásban alprogram"-hoz kapcsolódó önkormányzati támogatás biztosítására" című előterjesztést megtárgyalta, a benne foglaltakkal egyetért, és javasolja a Közgyűlés elé terjesztését.

Dr. Sik Sándor, a bizottság elnöke: Mivel észrevétel, kérdés, hozzászólás nem érkezett, megköszöni az aktív részvételt és az érdeklődők figyelmét, az ülést 16 óra 09 perckor bezárja.

K. m. f.


Bartal György
jegyzőkönyv hitelesítő


Dr. Sik Sándor
a Bizottság elnöke